

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 222 Медицина
в Буковинському державному медичному університеті

Освітньо-професійна програма для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 222 Медицина в Буковинському державному медичному університеті розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти для цієї спеціальності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 № 1197. Програма орієнтована на надання студентам фундаментальних теоретичних знань і практичних навичок, що підготують їх до майбутньої професійної лікарської діяльності. Очікувані результати навчання спрямовані на формування у випускників професійних знань та компетентностей, що підвищать їх конкурентоспроможність на медичному ринку праці.

Всі освітні компоненти програми відповідають актуальним вимогам підготовки медичних фахівців, сприяють розвитку ключових компетентностей та академічних навичок. Однією з основних переваг програми є те, що при формуванні дисциплін професійного циклу враховуються потреби потенційних роботодавців.

Особливістю програми є навчання в малих групах з інтеграцією фундаментальної та клінічної підготовки. Викладання клінічних дисциплін і набуття спеціальних (фахових) компетентностей здійснюється на клінічних кафедрах університету з використанням симуляційних методів, роботи з діагностичним обладнанням та практичного навчання безпосередньо біля ліжка хворого (не менше 50% аудиторних годин). Важливою складовою є можливість відпрацювання навичок у Центрі симуляційної медицини та інноваційних технологій БДМУ, де студенти можуть удосконалювати свої компетентності за допомогою сучасних освітніх технологій (симуляційні сценарії з використанням манекенів, тренажерів, віртуальних пацієнтів тощо).

Особливу увагу заслуговує інноваційний підхід до формування вибіркової компоненти програми. Здобувачі можуть обирати один з профілів, що позитивно впливає на їх подальшу спеціалізацію в післядипломній підготовці. Вибіркові складові програми відповідають сучасним досягненням науки.

Унікальність програми полягає у впровадженні об'єктивного структурованого клінічного (практичного) іспиту (ОСК(П)І) як форми атестації, а також у підготовці здобувачів на основі інноваційних технологій та симуляційних практик.

Матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення Буковинського державного медичного університету є сучасними і відповідають вимогам для реалізації цієї програми на магістерському рівні. Високий рівень підготовки здобувачів здійснюється на численних клінічних базах міста. Студенти також мають можливість проходити практику у закордонних медичних установах в рамках програм академічної мобільності.

Загалом, рецензована програма підготовки здобувачів галузі знань 22 Охорона здоров'я зі спеціальності 222 Медицина відповідає вимогам для другого (магістерського) рівня вищої освіти, включає всі необхідні освітні компоненти та забезпечує формування професійних компетентностей, необхідних для висококваліфікованої лікарської діяльності. Програма рекомендована до впровадження в освітній процес, а матеріально-технічне, інформаційно-комунікаційне та кадрове забезпечення створює умови для якісної підготовки фахівців.

Заступник медичного директора
з контролю якості медичного обслуговування
КНП «Центральна міська клінічна лікарня»
Чернівецької міської ради,
доктор медичних наук



Світлана ТКАЧИК